

Corrigendum in reference to tender reference no. HFW-H(PROC)(ET)-2/2017

A. eligibility criteria for participation in the tender

Minimum average turnover of the bidder should be read as Rs.1.00 Crore (Rupees one crore only) instead of Rs.10.00 Crore (Rupees ten crore only) in the financial year 2014-15, 2015-16 and 2016-17.

B. The name E-Toilet as mentioned in the original tender should be read as Self Cleaning Electronic Toilet.

C. Last date of submission of bid may be extended upto 30.1.2018 at 12.30 PM and will be opened on same day at 3.00 PM.

D. Other Terms & Conditions and Specifications will remain the same.

Deputy Mission Director,
National Health Mission.